
Милица Делевић: У одговорима није било намерног прикривања истине
четвртак, 27 јануар 2011 14:37

БЕОГРАД – Директорка Канцеларије Владе Србије за европске интеграције Милица
Делевић изјавила је данас да је у одговорима српских институција на Упитник који ће у
понедељак бити предат Европској комисији вероватно било грешака, али не и намерног
прикривања истине.

  

Делевић је за Б92 рекла да је за оцену одговора на Упитник боље приказати стање
какво јесте, а да ће ЕК оцењивати начин на који је одговорено, опис стања и колико ће
оно успети да се поправи.

  

„Сигурно ће бити примедби. Имаћемо и додатна питања, мораће и да се поправља
фактичко стање, а оно се односи и на захтеве Хашког суда”, рекла је Делевић.

  

Додала је да Европска Унија инсистира на принципу успостављања владавине права
кажњавањем злочина и да се у случају Србије више не спори да је тај принцип
прихваћен.

  

„Друго је питање како потрагу (за хашким бегунцима) учинити ефикаснијом”, рекла је
Делевић.

  

Она је казала да је у припреми одговора на Упитник било доста примедби и захтева за
допунама појединих података, а да је „најизазовније” било уклапање одговора
различитих институција, јер они не одражавају јединствено виђење ситуације.

  

„Нормално је да институције имају различита мишљења, од њих се не очекује да дају
исте одговоре”, рекла је Делевић и објаснила да се квалитетним сматра одговор који
приказује право стање ствари.
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Она је казала да се на основу увида у одговоре које су институције послале Канцеларији,
може рећи да је Србија прошла фазу „вртића, основне и средње школе, и да је достигла
пријемни испит за упис на факултет”.

  

Према њеним речима, Србија ће добити позитивне оцене због брзине одговора на
Упитник, као и због отворености тог процеса.

  

Премијер Србије Мирко Цветковић, потпредседник Владе Србије Божидар Ђелић и
шефица Канцеларије Владе Србије за европске интеграције Милица Делевић предаће
Европској комисији у Бриселу одговоре на Упитник у понедељак 31. јануара.

  

(Бета)
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